

警察公論第 78 巻第 2 号付録「でるでる最重要ワード集 2023」訂正とお詫び

本書の下記の箇所に誤りがありました。以下のとおり訂正し、深くお詫びいたします。

149 頁 刑事訴訟法⑫【令状による捜索・差押え VS 令状によらない捜索・差押え】	
○ 枝文 04 の正誤に誤り	
誤	04 × 急速を要するときは立会人を……
正	04 ○ 急速を要するときは立会人を……